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Παρουσίαση των πρακτικών της θεολογικής 
ημερίδας «Γονίδιο Θεϊκής Προέλευσης»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της 
Κυριακής 5 Ιουνίου 2022 στο Πολιτιστικό Κέντρο της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών η παρουσίαση του τόμου των 
πρακτικών της θεολογικής ημερίδας «Γονίδιο Θεϊκής 
Προέλευσης».

Την παρουσίαση διοργάνωσε ο Σύλλογος Θεολόγων «Μέθεξις», ενώ η εκδήλωση 
πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα του Ιδρύματος Ποιμαντικής Επιμορφώσεως της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Σε αυτήν συμμετείχαν ως ομιλητές ο κ. Κωνσταντίνος Κορναράκης, Καθηγητής 
Χριστιανικής Ηθικής του Τμήματος Θεολογίας του Ε.Κ.Π.Α., η κα Φερενίκη 
Παναγοπούλου, Επίκουρη Καθηγήτρια Συνταγματικού Δικαίου του Τμήματος 
Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου και ο κ. Απόστολος Παπαλόης, 
Adjunct Αναπληρωτής Καθηγητής Βιολογίας στην Ιατρική Σχολή του Ευρωπαϊκού 
Πανεπιστημίου Κύπρου, ενώ τον συντονισμό είχε η δημοσιογράφος κα Βίκυ Φλέσσα.

Όλοι οι ομιλητές εξήραν τη σημασία του τόμου των πρακτικών, ο οποίος 
περιλαμβάνει μία σειρά από σπουδαίες επιστημονικές εισηγήσεις, που προσπαθούν 
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να ρίξουν φως σε άκρως σημαντικά βιοηθικά ζητήματα της γενετικής, όπως είναι 
αυτό του ανθρώπινου γονιδιώματος, φυσικά υπό το πρίσμα της θεολογικής 
διδασκαλίας της Εκκλησίας μας για τον άνθρωπο. Στο πνεύμα αυτό κινήθηκε και η 
παρέμβαση του Αν. Διευθυντή του Ι.Π.Ε., Πανοσ. Αρχιμ. Θεολόγου Αλεξανδράκη, ο 
οποίος ως εκπρόσωπος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β΄ στην εκδήλωση, επεσήμανε την κρισιμότητα των 
ζητημάτων αυτών και ανέφερε ότι οι κληρικοί στο πλαίσιο της ποιμαντικής 
διακονίας τους θα πρέπει να επιμορφώνονται για αυτά και κοντά σ’ αυτούς και όλα 
τα μέλη της Εκκλησίας, για να γνωρίζουν και να κινούνται πολύ προσεκτικά με 
γνώμονα τη διαφύλαξη του ανθρώπινου προσώπου. Σε αυτό το πλαίσιο, ανέφερε, 
το Ι.Π.Ε. υλοποιεί το επιμορφωτικό πρόγραμμα «Συμβουλευτική σε σύγχρονα 
ζητήματα (εξομολογητική)», ώστε να γνωρίσουν όλοι τέτοια σοβαρά ζητήματα 
βιοηθικού χαρακτήρα.


